
Bucuria sărbătorilor de iarnă începe
cu responsabilitate și grijă –
recomandările IGSU pentru prevenirea
situațiilor de risc

Sărbătorile de iarnă aduc în casele oamenilor lumină, culoare și emoție, iar bradul de
Crăciun rămâne simbolul principal al acestor momente pline de magie. Pentru ca
atmosfera de sărbătoare să fie una sigură și lipsită de incidente, Inspectoratul General
pentru Situații de Urgență îndeamnă cetățenii să acorde o atenție deosebită instalării
și împodobirii brazilor de Crăciun.

Pomii naturali trebuie amplasați la o distanță sigură față de sursele de căldură, precum
sobe, calorifere sau aparate electrice, pentru a evita riscul izbucnirii incendiilor.
Totodată, este recomandată utilizarea brazilor artificiali confecționați din materiale
ignifuge. Instalațiile electrice decorative trebuie verificate înainte de conectare, să nu
prezinte defecțiuni, iar pe durata nopții sau în lipsa supravegherii să fie deconectate
de la sursa de energie electrică. De asemenea, se recomandă evitarea folosirii
lumânărilor aprinse în apropierea materialelor combustibile, în special lângă bradul de
Crăciun.

Pompierii și salvatorii reamintesc că utilizarea articolelor pirotehnice este strict
interzisă în interiorul locuințelor, pe balcoane, în scările și curțile blocurilor de locuit,
precum și în apropierea clădirilor sau a zonelor aglomerate. Nerespectarea acestor
prevederi poate duce la producerea incendiilor și la accidente grave, cu consecințe
serioase asupra vieții și bunurilor cetățenilor. Totodată, lansarea focurilor de artificii și
folosirea altor produse pirotehnice reprezintă un pericol major pentru viața și
sănătatea oamenilor, putând provoca incendii, arsuri severe și traumatisme, afectând
în același timp mediul înconjurător și animalele.

De asemenea, părinții și persoanele responsabile sunt îndemnate să supravegheze
copiii și să nu le permită accesul la articole pirotehnice.

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență face apel la responsabilitate și
prudență, subliniind că respectarea regulilor de securitate este esențială pentru ca
sărbătorile de iarnă să fie petrecute în liniște și siguranță, fără evenimente care pot
pune în pericol viața și bunurile cetățenilor.



 


